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Bapuanr 1

1. B xakux ciay4dasx BepHO BBIIOJIHEHbI ACHCTBHS ¢ ApoOsMU?

2

N 3b+4b=7b;2) 3b+4b:7b;

n—-t n—t n-t n-t n—-t n-—t
3) b _ b 4 6 1 .
56-5¢ b-c 5b-5¢ —5¢

2. JlaHbl MHOTOWIEHBIL:

M=-6p’q+3p’q’ —4pq’ + p’;

N=-4p'q+7p°q> —4pg’ +6p°

K=5p’¢° +4p’qg~6p° - 5¢°.

CocTaBbTe BEIp@XeHHE U Ipeodpa3yiTe ero B MHOTOWIEH CTaHAAPTHOIO BHJA: |
~N+K+M. "

3. BrInonHKWTE TOX/IECTBEHHBIE TPeoOpa3oBaHus:
5(p—39)-4(2p~59)-2(3p+4q).

4. 36,8 cM> COJH UMEIOT Maccy 80,96 r. KakoBa macca 245 em® conu? CocraBs
GopMyIly, BRIPaXAWOINYIO 3aBUCUMOCTh Mexay obsemoM (V) conn m ee M '
(m). SIBnsroTCs M IepeMeHHbIe V' ¥ m NPSIMO NIPONOPIHOHATBHBIMU?

- 5. Paznoxure Ha MHOXUTEITH:
- m —6m*n+12mn® —8n’.



